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Vyřizuje: Klárová      Naše zn.: 54/84.1/S5/T/2015 V Libáni dne: 12.1.2015

Žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím - sdělení

Na základě Vaší žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o 
svobodném přístupu k informacím ze dne 7.1.2015 Vám sděluji, že město Libáň pro 
rok 2015 nemá dosud schválený rozpočet. 
Rozpočet je v současné době ve fázi příprav. Předpokládáme, že rozpočet na rok 2015
bude zastupitelstvo města schvalovat do konce měsíce března tohoto roku.
Přesto jsou některé investiční plány pro rok 2015 již rozpracovány.
Jedná se o níže uvedené akce:

1) „Libáň, lékařský dům - zlepšení tepelně - technických parametrů obvodových 
konstrukcí“
Předmětem projektu jsou stavební úpravy objektu lékařského domu v obci Libáň. Jedná se o 
dvoupodlažní, částečně podsklepený objekt s půdní vestavbou. Stavební úpravy osahují tyto stavební 
zásahy:

 zateplení obvodových stěn

 zateplení stropu v nevytápěných místnostech v 1.PP

 zhotovená zateplení podhledů v exteriéru v 1.NP

 zhotovení nového, zatepleného střešního pláště nad přestřešení zádního vstupu

 zateplení stropů v půdních vestavbách

 zateplení podlahy v nevytápěných místnostech v podkroví

 zateplení stěny mezi vytápěnými a nevytápěnými prostory v podkroví

 osazení nových venkovních výplní (oken a dveří do exteriéru) 

 prodloužení kotev okapních svodů

 úprava gajgrů

 osazení nových hliníkových venkovních parapetů
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 osazení nových vnitřních parapetů

 oprava vnitřních omítek kolem vyměněných výplní

 výměna klempířských prvků – prodloužení střech nad zateplenou fasádou

 vybudování nových tepelně-izolačních dveří v podkroví a suterénu a protipožárních dveří v 
podkroví 

 úprava zpevněných ploch pro potřebu zateplení soklu 

 úprava vnějších prvků na fasádě 

 úprava hromosvodu po zateplení fasády

Projektovou dokumentaci zpracovala firma Project A plus, s.r.o. , Turnov.
Cena díla dle uzavřené smlouvy je 1 894 930,- Kč + DPH.
Předpokládaný termín plnění je březen 2015 – srpen 2015.
Výběrové řízení je ukončeno, smlouva je podepsána.

2) „Libáň, kulturní dům - zlepšení tepelně - technických parametrů obvodových 
konstrukcí“
Předmětem projektu jsou stavební úpravy objektu kulturní dům č. p. 64 ve městě Libáň. Stávající 
objekt bude zateplen. Stavební úpravy osahují tyto stavební zásahy:

 zateplení obvodových stěn i pod úroveň přilehlého terénu

 výměna oken a dveří dle PD

 zateplení stropu 2NP v prostoru půdy – podlaha částečně pochozí

 zateplení místnosti se šikmým stropem – SDK podhled

 výměna klempířských prvků fasády – parapety, oplechování atiky, oplechování střech,…

 nová střešní krytina a částečná úprava krovu nad místnostmi 1.22 a 1.23

 částečná výměna podokapních žlabů a svodů

 provedení okapového chodníku z betonové dlažby dle PD

 prodloužení stávajících střech dle PD

 stávající skříně na fasádě opatřeny novými dvířky

 nový půdní poklop

 zateplení jedné obvodové stěny (k sousedům) z vnitřního prostoru – vnitřní zateplení

 částečná úprava stávajícího topení, elektroinstalace a části podlahy z důvodu
vnitřního zateplení obvodové stěny

Projektovou dokumentaci zpracovala firma Project A plus, s.r.o. , Turnov.
Cena díla dle uzavřené smlouvy je 3 137 337,- Kč + DPH.
Předpokládaný termín plnění je březen 2015 – červenec 2015.
Výběrové řízení je ukončeno, smlouva je podepsána.

S pozdravem

Otisk razítka
Vladimíra Klárová
  tajemník
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